
بسم االله الرحمن الرحيم
كويز مراجعة جماعية ( الجزئية الثانية ) لمادة الاقتصاد الكلي

[أسئلة مراجعة مجهود شخصي - الاقتصاد الكلي - محمد عبد المطلب]

1) 1/1-b هو :
- مضاعف الاستثمار " في قطاعين "

- مضاعف الانفاق الحكومي " في 3 قطاعات "
جميع ماذكر- 

2) C = a + bY
دالة الاستهلاك -
- دالة الادخار

3) C = a + bY .. الحرف b هو الاستهلاك دالة في :
- الميل المتوسط للاستهلاك

الميل الحدي للاستهلاك- 
- الميل المتوسط للادخار

- الميل الحدي للادخار

.(AE) وللإنفاق الإجمالي Y 4) التوازن في الاقتصاد عندما تكون الإنتاجية مساوية للدخل
صح- 

- خطأ

[ Y=I+C=AE ] : 5) معادلة التوازن
صح- 

- خطا

6) المضاعف: التغير في الدخل الناجم عن التغير في النفقات (الاستهلاك والاستثمار).
صح- 

- خطا

MPC في إقتصاد بلد ما يساوي 50000 ريال,و إذا كان الميل الحدي للادخار Y 7) إذا كان الدخل الكلي
MPC يساوي 0.35 اوجد الميل الحدي للاستهلاك

- 0.55
- 0.45

 -0.65
- 0.75
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MPC في إقتصاد بلد ما يساوي 50000 ريال,و إذا كان الميل الحدي للادخار Y 8) إذا كان الدخل الكلي
Y من مجموع الدخل الكلي S يساوي 0.35 اوجد قيمة ما يدخره أفراد هذا البلد

- 5000
 -17500

- 32500

MPC في إقتصاد بلد ما يساوي 50000 ريال,و إذا كان الميل الحدي للادخار Y 9) إذا كان الدخل الكلي
Y من مجموع الدخل الكلي S يساوي 0.35 اوجد قيمة مايستهلكه أفراد هذا البلد

- 45000
 -32500

- 50000
- 30500

MPC في إقتصاد بلد ما يساوي 50000 ريال,و إذا كان الميل الحدي للادخار Y 10) إذا كان الدخل الكلي
APS يساوي 0.35 اوجد الميل المتوسط للادخار

 -0.35
- 0.20
- 0.45

MPC في إقتصاد بلد ما يساوي 50000 ريال,و إذا كان الميل الحدي للادخار Y 11) إذا كان الدخل الكلي
APC يساوي 0.35 اوجد الميل المتوسط للاستهلاك

 -0.65
- 0.40
- 0.30

12) اذا كانت دالة الاستهلاك القومي بالمملكة العربية السعودية 0.8Y + 40 = C فإن الادخار يساوي صفر
عندما يكون مستوى الدخل :

- أ‌- 140 بليون ريال .
ب‌- 200 بليون ريال .- 

- ت‌- 80 بليون ريال .
- ث‌- 240 بليون ريال

13) إذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 0.75، وكانت الزيادة المستهدفة في الناتج المحلي الإجمالي
هي (3000) مليون ريال، فإن الزيادة المتوقعة في الاستهلاك هي

- 2100 مليون ريال
- 2700 مليون ريال
- 4000 مليون ريال

2250 مليون ريال- 
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14) اذا ارتفع الاستهلاك الثابت بمقدار 50 مليون ونتيجة لذلك زاد الدخل بمقدا 150 مليون فان الميل
الحدي للاستهلاك يساوي :

 -0.2
- 5

- 67
- 70

15) اذا كان الميل الحدي للادخار هو 0.1 والميل الحدي للاستيراد m هو 0.1 وفي ظل عدم وجود ضرائب
دخل ، فإن المضاعف يساوي :

- 4
 -5

- 8
- 10

16) يرتبط الاستهلاك مع الدخل بعلاقة :
طردية- 

- عكسية
- الاستهلاك ثابت لايتغير

- لاشيء مماذكر

17) اذا كان الادخار = صفر ، فإن :
- أ‌- الاستهلاك = الادخار

ب‌- الاستهلاك = الدخل- 
- ت‌- الاستهلاك > الدخل .
- ث‌- الاستهلاك < الدخل .

18) اذا كانت دالة الادخار 0.2Y + 100 - = S فإن دالة الاستهلاك المرتبطة بها هي :
0.8Y + 100- = C -أ‌ -
0.8Y - 100 = C -ب‌ -

0.8Y - 100- = C -ت‌ -
 -0.8Y + 100 = C -ث‌

19) في اقتصاد مكون من قطاعين اذا ترتب على زيادة الاستثمار بمقدار 10 مليون ريال زيادة في الدخل
قدرها 40 مليون ريال فذلك يعني أن مضاعف الاستثمار يساوي :

- 2
- 3
 -4
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- 5

20) اذا بلغ الميل الحدي للادخار 0.20 فإن مضاعف الاستثمار في حالة قطاعين هو :
- 2
- 1
- 4
 -5

21) اذا كانت دالة الاستهلاك 0.7Y + 100 = C فإن دالة الادخار المرتبطة بها هي :
 -0.3Y + 100- = S -أ‌

0.3Y - 100- = S -ب‌ -
0.3Y - 100- = S -ب‌ -
0.3Y + 100 = S -ث‌ -

22) يعرف الميل المتوسط للاستهلاك بانه :
- أ‌- الدخل مقسوما على الاستهلاك .

- ب‌- التغير في الاستهلاك على التغير في الدخل .
ت‌- الاستهلاك مقسوما على الدخل .- 

- ث‌- لاشيء مما سبق .

23) اذا بلغ الميل المتوسط للاستهلاك 0.7 فإن الميل الحدي للادخار يساوي :
- 0.3
- 0.2

- 0.25
لايمكن معرفته- 

24) اذا كان مضاعف الاستثمار يساوي 4 فإن زيادة الاستثمار بمقدار 40 مليون ريال تؤدي الى زيادة مستوى
الدخل التوازني بمقدار :

- 120
 -160

- لاشيءمماذكر

25) اذا ارتفع الدخل من 100 الى 200 وارتفع الاستهلاك من 80 الى 150 فإن الميل الحدي للاستهلاك
يساوي :

- 0.5
- 0.6

 -0.7
- 0.8
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26) عند نقطة تقاطع دالة الاستهلاك مع خط الدخل فإن :
- أ‌- الاستهلاك = الادخار .

ب‌- الادخار = صفر .- 
- ت‌- الادخار > الصفر .

- ث‌- الاستهلاك < الدخل .

27) في اقتصاد مكون من قطاعين اذا ترتب على زيادة الاستثمار بمقدار 40 مليون ريال زيادة في الدخل
قدرها 200 مليون ريال فإن الميل الحدي للاستهلاك يساوي :

- أ‌- 0.75
ب‌- 0.8- 

- ت‌- 0.85
- ث‌- 0.7

28) اذا كان الاستهلاك التلقائي يساوي 100 والميل الحدي للاستهلاك 0.75 فإن دالة الادخار هي :
0.75Y + 100- = S -أ‌ -
0.25Y - 100 = S -ب‌ -
0.75Y - 100 = S -ت‌ -

 -0.25Y + 100- = S -ث‌

29) اذا علمت ان الدخل 3000 وان دالة الاستهلاك 0.75Y + 100 = C فإن القيمة هي :
- أ‌- 3100
- ب‌- 750
- ت‌- 850

ث‌- 2350- 

30) اذا تغير الدخل بمقدار 1000 ريال فتغير الاستهلاك من 500 ريال الى 600 ريال فما هو مقدار الميل
الحدي للادخار :

- 0.1
 -0.9

- 0.5
- 0.75

31) اذا تغير الدخل بمقدار 1000 ريال فتغير الاستهلاك من 500 ريال الى 750 ريال فما هو مقدار الميل
الحدي للاستهلاك :

 -0.25
- 0.75
- 0.5
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- 0.3

32) اذا علمت ان دالة الادخار 0.15Y + 80- =S فستكون دالة الاستهلاك في المقابل هي :
 -0.85Y + 80 = C -أ‌

0.85Y – 80 = C -ب‌ -
0.85Y – 80- = C -ت‌ -
0.85Y + 80- = C -ث‌ -

33) اذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 0.75 وكانت الزيادة المستهدفة في الناتج المحلي الاجمالي هي
3000 مليون ريال ، فإن الزيادة المتوقعة في الاستهلاك هي :

- أ‌- 2100 مليون دولار .
- ب‌- 2700 مليون دولار .

ت‌- 2250 مليون دولار .- 
- ث‌- 4000 مليون دولار .

34) الميل المتوسط للادخار يساوي :
- أ‌- التغير في الادخار الناتج عن تغير الدخل

- ب‌- ( 1- الميل الحدي للاستهلاك ) .
- ت‌- يساوي دائما الميل المتوسط للاستهلاك

ث‌- الادخار مقسوما على الدخل .- 

35) ادى انخفاض الاستثمار التلقائي بمقدار 20 مليون ريال إلى انخفاض مستوى الدخل بمقدار 200 مليون
ريال هذا يعني ان الميل الحدي للاستهلاك يساوي :

- 7
- 8
 -9

- 75

36) اذا كانت دالة الاستهلاك 0.8Y + 40 =C فإن الادخار يساوي صفرا عندما يكون مستوى الدخل :
- أ‌- 140 مليون ريال .

ب‌- 200 مليون ريال .- 
- ت‌- 80 مليون ريال .

37) إذا علم أن: x y 25+0.15=m 100=t 100=g 200 = i (t -y)0.75+ 100 = C=100 فان مستوى
الدخل التوازنى يكون :

- a. 3450
 -b. 1000

- c. 1250
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- d. 3420

38) حاصل جمع الميل الحدي للاستهلاك والميل الحدي للادخار يكون اكبر من الصفر واقل من الواحد
الصحيح.

- صح
خطأ- 

39) احسب أثر تغير الاستثمار بقيمة 200 مليون دولار على الدخل، إذا علم أن الميل الحدي للاستهلاك 0.8
.

- a. 2000
 -b. 1000

- c. 3000

40) يتكون الإنفاق الكلي من:
- انفاق استهلاكي
- انفاق اسثماري
- انفاق حكومي

جميع ماسبق- 

41) اذا كان الميل الحدي للاستهلاك 0.75 ن فان الميل الحدي للادخار يساوي
 -a. 0.25

- b. 0.45
- c. 0.55

42) إذا علمت أن الدخل 3000 وأن دالة الاستهلاك 0,75y + 100 = c فإن قيمة الادخار هي:
- a. 850

 -b. 650
- c. 340

43) إذا علمت ان الرقم القياسي لأسعار المستهلك يساوي 85 في السنة الحالية لكان ذلك دليلا على:
 -a. الأساس سنة في مستواها عن %15 بنسبة الأسعار انخفاض.

- b. الأساس سنة في مستواها عن %15 بنسبة الأسعار ارتفاع
- c. الأساس سنة في مستواها عن %85 بنسبة الأسعار انخفاض.

- d. الأساس سنة في مستواها عن %85 بنسبة الأسعار ارتفاع.

44) فى اقتصاد مكون من قطاعين إذا ترتب على زيادة الاستثمار بمقدار 40 مليون ريال زيادة في الدخل
قدرها 200 مليون ريال فان الميل الحدي للاستهلاك

 -a. 0.8
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- b. 0,75
- c. 0.85
- d. 0.7

45) إذا كان الاستهلاك التلقائي يساوي 100 والميل الحدي للاستهلاك هو 0.75، فان دالة الادخار هي
- a. S = 100 – 0.75 y

 -b. s = -100 + 0.25 y
- c. s = -100 + 0.75 y
- d. s = +100 - 0.25 y

46) اذا علمت ان دالة الادخار هي 0.15y + 80- =s فستكون دالة الاستهلاك في المقابل هي:
- a. c=80-0.85y

 -b. c=80+0.85y
- c. c=80+0.95y
- d. c=90+0.85y

47) إذا علمت أن الدخل 3000 وأن دالة الاستهلاك 0,75y + 100 = c فإن قيمة الاستهلاك هي:
 -a. 2350

- b. 3000
- c. 3100

48) احسب أثر انخفاض الضرائب بقيمة 300 مليون دولار على الدخل، إذا علم أن الميل الحدي للادخار
0.20

- 1250-
 -1200-

- 3450 -

49) بافتراض أن الدولة خططت لزيادة كل من الانفاق الحكومي والضرائب بقيمة 100 مليون دولار ، وكان
الميل الحدي للاستهلاك 0.8 فان الأثرالصافى لزيادة كل من الانفاق الحكومى والضرائب على الدخل يكون

100 مليون دولار- 
- 1000 مليون دولار
- 110 مليون دولار
- 120 مليون دولار

50) احسب أثر زيادة الانفاق الحكومي بقيمة 500 مليون دولار على الدخل، إذا علمت أن الميل الحدي
للادخار 0.25 .

 -2000
- 3400
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- 4300

51) اذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 0.75، وكانت الزيادة المستهدفة في الناتج المحلي الإجمالي
هي (3000) مليون ريال، فإن الزيادة المتوقعة في الاستهلاك هي

 -4000
- 2700
- 1200

52) إذا علمت أن الدخل القومي النقدي للمملكة العربية السعودية بالأسعار الجارية أى أسعار السوق عام
1430 هـ قدر بنحو 230 مليار ريال سعودي باعتبارها سنة الأساس ، كما قدر بنحو 500 مليار ريال سعودى

عام 1435 هـ والتى قدر فيها المستوى العام للأسعار ( الرقم القياسي العام للأسعار) بنحو 125 مقارنتاً
بسنة الأساس،فإن الدخل القومي الحقيقي لعامي 1430،1435 هـ على الترتيب سوف يكون :

 -a. 400، 184
- b. 500، 320
- c. 730، 230

53) يعتمد الإنفاق الاستهلاكي على:
- a. الحقيقي الفائدة معدل

- b. المتاح الدخل
- c. المستقبل في المتوقع الدخل

 -d. ماسبق كل

54) إذا علمت أن: i y 0.75+ 200 = C = 400 فان مستوى الدخل التوازنى يكون :
- a. 2900
- b. 2300

 -c. 2400
- d. 2600

55) احسب أثر زيادة الضرائب بقيمة 300 مليون دولار على الدخل، إذا علم أن الميل الحدي للاستهلاك
0.75

 -a. -900
- b. -4560

- c. 234

56) إذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 0.75، وكانت الزيادة المستهدفة في الناتج المحلي الإجمالي
هي (3000) مليون ريال، فإن الزيادة المتوقعة في الادخار هي

750 مليون دولار- 
- 450 مليون دولار
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- لاتوجد اجابة صحيحة

57) العائد على عنصر التنظيم كعنصر من عناصر الانتاج يسمى :
- الاجر

الربح- 
- الريع

- سعر الفائدة
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